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Tisztelt Önkormányzat !

A 2016. április 1. napjától hatályba lépett rendelkezések alapján, az állami hulladékgazdálkodási közfeladat keretében az állam, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 32/A§ (1) bekezdés c) pontja értelmében ellátja az önkormányzatok közötti és a regionális koordinációt. Az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására az állam létrehozta az NHKV Zrt-t. 

 Az NHKV Zrt a Nyugat-dunántúli Régió egységes közszolgáltatását az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft.-vel kívánja a jövőben megvalósítani. A közszolgáltatást régiós szintű együttműködés keretében, a térségben működő közszolgáltatási feladatok ellátására alkalmas gazdasági társaságok bevonásával kerül átmenetileg  végrehajtásra.

A szolgáltatási területek lehetőleg leghatékonyabb elláthatóságát, és a rendelkezésre álló erőforrásokat figyelembe véve az Önök településén 2017 január 1 – től a közszolgáltatási feladatokat a Müllex Közszolgáltató Nonprofit Kft ( 9784 Hazasztifalu, Nyárfasor utca 049/3. hrsz. ) végzi.
 Tisztelettel:
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                                                                                                      Nyul Csaba

Harasztifalu, 2016. december 27.
HULLADÉKGYŰJTÉSI  NAPOK

VASSZILVÁGY KÖZSÉG
2017.  I. NEGYEDÉV
VEGYES HULLADÉKGYŰJTÉSI NAPOK:

 SZÁLLÍTÁSI NAP: KÉTHETI RENDSZERESSÉGGEL  PÁRATLAN  NAPTÁRI  HÉTEN  CSÜTÖRTÖKÖN.
AZ ELSŐ SZÁLLÍTÁSI NAP JANUÁR  5.
SZELEKTÍV ZSÁKOS HULLADÉKGYŰJTÉSI  NAPOK:
SZÁLLÍTÁSI NAP: NÉGYHETENTE

HÉTFŐ

· JANUÁR                        30.

· FEBRUÁR


  27.

· MÁRCIUS


  27.

Tisztelt   Lakosok !

Mi kerülhet a sárga zsákba?

A sárga zsák kizárólag a hasznosítható csomagolási hulladékok szelektív gyűjtésére használható, melyet a szállítás napján zárt állapotban kell az úttest mellé kihelyezni. A begyűjtött hulladék válogatás után az OKTF NHI. rendszerén keresztül hasznosításra kerül.

Ez a zsák a fém-, a műanyag-, a papírcsomagolások és az italos kartondobozok gyűjtésére szolgál. Kérjük, üveget ne tegyen bele, mert ha eltörik, könnyen kivághatja a zsákot és balesetet okozhat. A hulladékoknak minden esetben tisztán, összelapítva kell a zsákba kerülnie, mert ez a gazdaságos gyűjtés alapfeltétele. A szelektív hulladékgyűjtéskor a kihelyezett zsák helyett munkatársaink adnak cserezsákot,, egyébként bármilyen háztartásban található zsák a gyűjtésre felhasználható.  

A fémhulladékok közül a zsákba gyűjthetjük az alumínium italdobozokat, az alumínium tálcákat, alufóliát, a konzervdobozokat,  és az egyéb fém csomagolóanyagokat. Figyeljünk oda, hogy zsíros, ételmaradékkal illetve mérgező anyaggal szennyezett hulladék ne kerüljön a szelektív gyűjtőzsákba.

A papírhulladékok gyűjtésénél vegyük figyelembe a zsák méretét, csak a kisebb papírhulladékokat tegyük bele, például: újságok, reklám anyagok, könyvek, papírzacskók, teás vagy fogkrémes dobozok. 

A nagyobb kartondobozokat a begyűjtés napján a zsákok mellé helyezzük ki. A zsíros, ételmaradékkal szennyezett papír nem hasznosítható újra, annak a kommunális hulladékok között van a helye.

A műanyaghulladékok közül a zsákba tegyük az üdítős és ásványvizes palackokat, a különböző zsugorfóliákat, bevásárló reklámtáskákat, tisztítószerek flakonjait. Fontos, hogy a palackokat, flakonokat tapossuk laposra, így több fér belőlük a zsákba, és könnyebben tárolhatók.

A többrétegű tejes vagy gyümölcsleves italos kartondoboz három anyagtípusból áll: papírból, alumíniumból és műanyagból. Az ilyen csomagolásokat kilapítva gyűjtsük a zsákba.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az év során változások várhatók a vegyes és szelektív hulladékszállításban egyaránt, melyekről  csak a későbbiekben tudunk tájékoztatást adni.

További felvilágosítással a 94/726- 000-ás telefonszámon állunk rendelkezésükre.
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